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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
για την  προμήθεια μεταλλικών ραφιών dexion για τις ανάγκες της Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών  

της Π.Ε. Καστοριάς

Η Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς έχοντας υπόψη:
 τον Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α) ‘’Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή 

όπως Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)’’ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
 τον Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87/ΤΑ/7-6-10 ‘’Νέα αρχιτεκτονική όπως αυτοδιοίκησης και όπως 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης’’),
 το Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/2016) ‘’Ανάληψη υποχρεώσεων από όπως Διατάκτες’’,
 Το άρθρο 14 του Ν. 4625/2019 «Ρύθμιση οικονομικών θεμάτων ΟΤΑ».
 Το με αριθμ. Πρωτ. 94182/11-06-2024 (24REQ014915040) αίτημα της Δ/νσης Μεταφορών & 

Επικοινωνιών της Π.Ε. Καστοριάς.
 Την αριθμ. 2904/2024 (ΑΔΑ: 6Α0Γ7ΛΨ-Θ5Χ, ΑΔΑΜ: 24REQ014928509) απόφαση δέσμευσης πίστωσης 

στον ΚΑΕ.03.072.1711.01 ποσού 1.300,00 ευρώ.

Σας καλεί να υποβάλλετε προσφορά, προκειμένου να προβεί στην προμήθεια μεταλλικών ραφιών dexion για 
τις ανάγκες της Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών  της Π.Ε. Καστοριάς, όπως περιγράφεται παρακάτω.
Οικονομικό αντικείμενο 
 Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 1.300,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. Δεν θα γίνει 
δεκτές και θα απορριφθεί προσφορά που υπερβαίνει συνολικά το ποσό αυτό.
Κριτήριο Ανάθεσης 
Η εν λόγω προμήθεια θα πραγματοποιηθεί με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης. Κριτήριο ανάθεσής της 
είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάση τιμής. 
Τεχνικές προδιαγραφές 
Δίνονται παρακάτω οι τεχνικές προδιαγραφές  σύμφωνα με το προαναφερόμενο αίτημα της Δ/νσης 
Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π.Ε. Καστοριάς:
 Προμήθεια μεταλλικών dexion διαστάσεων 7m*2,5m*0,5m (M*Y*Π) 5 ραφιών αντοχής 200Kg ανά 

ράφι, κατασκευασμένα από τα παρακάτω υλικά:
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Μ/Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΓΩΝΙΑ DEXION 2,50m ΤΕΜ 28
ΡΑΦΙΑ DEXION 50cm*92cm ΤΕΜ 42
ΓΩΝΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΡΑΦΙΟΥ ΤΕΜ 168
ΤΑΠΑ ΓΙΑ ΓΩΝΙΑ DEXION ΤΕΜ 56
ΓΩΝΙΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΙΧΟΥ ΤΕΜ 12
ΣΤΡΥΦΩΝΙΑ ΤΕΜ 24
ΒΙΔΕΣ Μ8 ΤΕΜ 340
ΠΑΞΙΜΑΔΙΑ Μ8 ΤΕΜ 340
ΡΟΔΕΛΕΣ Μ8 ΤΕΜ 340

 Δικαίωμα συμμετοχής.
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία έχουν οι προσκεκλημένοι, οι οποίοι μπορεί να είναι φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα, που η δραστηριότητά τους συνάδει με το φυσικό αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης. Τα 
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εγκατεστημένα στην Ελλάδα φυσικά ή νομικά πρόσωπα πρέπει να είναι εγγεγραμμένα στα οικεία 
επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα. 
Λόγοι αποκλεισμού 
Αποκλείεται από τη συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οικονομικός φορέας, εφόσον 
συντρέχει στο πρόσωπό του (εάν πρόκειται για μεμονωμένο φυσικό ή νομικό πρόσωπο) ή σε ένα από τα μέλη 
του (εάν πρόκειται για ένωση οικονομικών φορέων) ένας ή περισσότεροι από τους ακόλουθους λόγους: α. 
όταν υπάρχει σε βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, 
β) δωροδοκία, γ) απάτη, σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων, δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, ε) 
νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, στ) παιδική 
εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων. β. όταν ο οικονομικός φορέας έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις 
του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης . γ. εάν έχει αθετήσει τις 
υποχρεώσεις που προβλέπονται από την νομοθεσία δ. εάν τελεί υπό πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία 
εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο 
ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές του 
δραστηριότητες ή εάν βρίσκεται σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, 
προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου. ε. εάν έχει επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια 
κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, προηγούμενης 
σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα την 
πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις, στ. εάν έχει 
κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται για την 
εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής. ζ. εάν έχει 
διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο θέτει εν αμφιβόλω την ακεραιότητά του. Οικονομικός 
φορέας, στον οποίο έχει επιβληθεί, η ποινή του αποκλεισμού αποκλείεται αυτοδίκαια και από την παρούσα 
διαδικασία σύναψης της σύμβασης. 
Κατάρτιση - Περιεχόμενο Προσφορών 
Η προσφορά θα περιλαμβάνει: 

1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου που έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του
2. Φορολογική ενημερότητα, (για κάθε νόμιμη χρήση ή συμμετοχή σε διαγωνισμούς)

(Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας ΑΦΜ:997769589)
3. Ασφαλιστική Ενημερότητα (άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016) (για κάθε νόμιμη χρήση ή συμμετοχή 

σε διαγωνισμούς)
4. Πιστοποιητικό εκπροσώπησης Επιμελητηρίου (ΓΕΜΗ).
5. Την οικονομική προσφορά, η οποία θα φέρει την υπογραφή και την σφραγίδα του οικονομικού φορέα 

και θα αφορά το σύνολο της προμήθειας όπως αναλυτικά περιγράφεται στην παρ. των τεχνικών 
προδιαγραφών  της παρούσας πρόσκλησης 

Τρόπος και Χρόνος υποβολής προσφορών 
Η προσφορά μπορεί να κατατεθεί στο Τμήμα Προμηθειών της Δ/νσης Δ/κών & Οικ/κών Υπηρεσιών Π.Ε. 
Καστοριάς, 2ος όροφος – γραφείο 4 ή να αποσταλούν μέσω μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (email) 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση t.prom.kastoria@pdm.gov.gr  μέχρι την Δευτέρα 22-07-2024 και ώρα 11.00 
π.μ. 
*Αντιπροσφορά ή τροποποίηση της προσφοράς δεν λαμβάνεται υπόψη
*Προσφορά που κατατίθεται μετά την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα θεωρείται εκπρόθεσμη και απορρίπτεται.
Παρακολούθηση της σύμβασης – παραλαβή του αντικειμένου της σύμβασης 
Ο οικ. Φορέας  υποχρεούται να παραδώσει τα υλικά στην Αναθέτουσα Αρχή, (Π.Ε. Καστοριάς , Διοικητήριο) 
Η παραλαβή των ειδών της Σύμβασης καθώς και η παραλαβή του τιμολογίου θα γίνει από την αρμόδια 
επιτροπή παραλαβής υλικών και παροχής υπηρεσιών και αυτών που αφορούν τις Δημόσιες Σχέσεις και την 
διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων, εκθέσεων και οργάνωση συνεδρίων (αρ. απόφασης 2077/23 Ο.Ε. 
Π.Δ.Μ.)
Τρόπος πληρωμής.
Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιείται μετά την παραλαβή των τιμολογίων εντός των νόμιμων 
προθεσμιών από την προσκόμιση των απαιτούμενων για την πληρωμή δικαιολογητικών που προβλέπονται 
από το Ν. 4412/2016 και την ισχύουσα νομοθεσία, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ζητηθεί 
από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή.

*Πληροφορίες και διευκρινήσεις σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές μπορούν να ζητηθούν από την 
Δ/νση Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π.Ε. Καστοριάς τηλ. επικοιν. 2467350250 & 315.
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Θα ακολουθήσει σύναψη σύμβασης όπου θα εξειδικεύονται οι όροι της παρούσας.

                                                                                                                          Ο Αντιπεριφερειάρχης

                                                                                                                         Δημήτριος Σαββόπουλος
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